

我省公布《2012年儿童发展状况报告》

孤儿每月至少可领 600元福利

星报讯(郑新华 麻丽敏 记者 曾梅 董艳芬) “社会散居孤儿每人每月不低于600元,福利机构集中供养孤儿每人每月不低于1000元。”昨天,记者从省统计局获悉,我省《2012年儿童发展状况报告》已发布,在享受现金福利之外,我省儿童还将有法律保障,比如目前已有1.4万所学校配备专职法制副校长;并将在

今年投资1亿元左右,将县级救助机构列入民生工程。

记者从省统计局获悉,2012年我省针对儿童的福利工作补助标准全面提高。其中,基本生活费补助标准为:社会散居孤儿每人每月不低于600元,福利机构集中供养孤儿每人每月不低于1000元。截至目前,全省符合条件的孤儿已经全部领取了

孤儿基本生活补助金。

资金补助的同时,政府更注重对儿童法律保障的力度。

去年,我省14183所学校配备了专(兼)职法制副校长(辅导员),开展“依法治校”活动的学校达18668所。目前,全省妇女儿童法律援助机构361个,获得法律援助机构援助的未成年人为7087名。其中,

案件受援人为3414名,咨询类受援人为3673名。此外,我省还建立了2万多个农村留守儿童之家和活动室。

今年,省政府将县级救助机构建设列入民生工程,将投资1亿元左右,在全省新建县级救助机构56个,建设床位1680张,以更好地维护流浪未成年人权益。



日前,合肥市瑶海区妇联联合辖区大兴镇在“留守儿童之家”共同开展关爱留守儿童主题文艺活动。活动中,来自留守儿童之家的孩子们身着节日的服装,表演精彩的文艺节目,展示才艺,开心地迎接属于自己的节日。

解琛 汪家萍
记者 程兆文/图



2013元一 高尔夫“少年·家” 亲子之旅招募小记者 这个儿童节怎么过? 去体验高尔夫

星报讯(李敏 记者 桑红青 赵莉) “我很想带孩子去体验一下高尔夫运动,说真的,还真没带孩子接触过这项运动。”昨日,本报刊登了“挥越梦想——2013元一高尔夫‘少年·家’亲子之旅”正式向社会公开招募小记者的消息,受到许多家长及孩子的热捧。

为了给孩子们一个特别的“六一”儿童节,本报联手元一高尔夫别墅·后九栋、合肥元一国际高尔夫球会特别策划了一场高尔夫亲子之旅,该活动也受到了各位家长及小记者们的关注。不少家长打来电话表示,高尔夫是项较为高雅的运动,在运动过程中也能体会到与众不同的乐趣,他们非常乐意让孩子体验一下这项运动;此外,借着这个机会,也能让整日沉浸在课堂中的孩子得到一次身心的放松,学习一些课堂上学不到的知识。

从现在开始,已经报名的家长以及小记者们不妨从网络、报纸等方面开始了解一些高尔夫运动的知识,高尔夫运动的相关礼仪、技巧、比赛规则等等,帮助自己在当日的活动中能够很快进入角色,取得好成绩。

此次活动将面向社会公开征集30组中小學生家庭参与其中,只要您的孩子年龄在10~15岁(四至九年级)都可以报名参加,本报将按照报名的先后顺序确定最后参加活动的名单。

还在犹豫的家长及小记者们也要抓紧喽,因为名额有限,有意者就赶紧拨打本报热线电话0551-62610788咨询报名吧。

“希望这些小朋友也能过个快乐节”

社会各界广泛响应,爱心捐助纷纷涌来



我们的生活虽称不上优越,却是衣食无忧,可是你知道吗?有些孩子却连一本像样的读物都没有,铅笔头都已捏不住还舍不得丢。本报发出“为留守儿童送去六一礼物”的活动倡议之后,社会各界纷纷响应,大家都说,今年一定要让这些孩子过一个快乐的“六一”。

【一场行动】

乡村里的留守儿童,他们远在外地打工的父母,会为他们准备心仪的礼物吗?昨天,合肥百大集团商业大厦发动员工为聚星小学的孩子们准备礼物,已经买好了书包、图书、文具、玩具等生活中学习中所需的物品,为他们送去一份“六一”儿童节礼物。

【一封书信】

“伸出您温暖的手,捧出您善良的心,用我们的真情与爱,清理书橱,为贫困地区的孩子们,送去一本书、一个玩具。也许就是你的一本书,为她打开外面世界的一扇窗;也许就是你的一个玩具,给他带来成长的快乐……”

合肥科学岛实验中学昨天向全校学生发出了一封倡议信,呼吁学生捐赠书籍和玩具,作为送给乡村留守儿童的节日礼物。

【一个电话】

与此同时,合肥市庐阳区杏林街道办事处主任耿广斌也给本报记者打来电话:“我们今天就已经把孩子们的礼物准备好了,有跳绳、跳棋、象棋、乒乓球等等,明天先送到你们报社!”

【一片爱心】

翟俊杰合肥南门小学六年级的学生,同时他也是一名星报小记者。昨天中午,爸爸带着他来到报社,小俊杰亲手将两个书包、14本课外书和一台小霸王学习机交到记者手上,“希望这些小朋友也能过一个快乐的儿童节。”

昨天,安徽济民肿瘤医院第一时间组织广大员工为孩子们捐赠礼物。短短一天时间内,已为孩子们筹集到了儿童读物、衣服、玩具等礼物共几大箱。明天,医院工作人员将把礼物送到市场星报社,为孩子们送去爱心,送去节日

的祝福。

“车辆你们安排好了么?我们已经帮你们联系了一辆大巴车运送物品,如果还有什么需要,一定要给我们打电话。”庐阳区城管局环卫中心党支部书记许锐也特别致电本报嘱咐道。

合肥市电影发行放映有限公司、合肥市金穗农村数字电影院线有限公司有关负责人告诉记者,员工们进行了细心挑选,六一当天将放映动画片《新地道战2》,让孩子们在轻松快乐的同时也能接受爱国主义教育。

来自合肥市口腔医院的志愿者也表示,六一当天将给肥西聚星小学的儿童带去牙膏、牙刷等口腔保健用品。还有口腔专家主动要求前往指导孩子们怎样正确刷牙,并会在现场为孩子检查口腔状况。

周燕 费帆 记者 徐涛 俞宝强 李皖婷

泌尿 李国荣 副主任医师 | 妇科 王蓉萍 主任医师 刘永珍 主治医师 | 不孕不 张明华 副主任医师 | 肛肠 吴传军 主任
专业 张明华 副主任医师 | 专业 蒋 毓 主治医师 吴淑兰 主治医师 | 育专业 王蓉萍 主任医师 | 专业 付玉霞 副主任

□ 综合性 非营利性 □ 合肥市生育保险定点医院 □ 新农合定点医院
□ 省市医保定点医院 □ 合肥市工伤保险定点医院 □ 包河区计划生育免费服务定点医院

电话:0551-64666688
院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院
www.4666688.com